KOHTpoanaH pa60Ta no martemaTtuke
6 Knacc

1. BbinonHute gencreus:

1 5
(3399:33-2123-032) 25 + 7

2. PewwuTe ypaBHeHMUE:

a. (52-003-x):15+1,06 =272

b. 32:x=12:0,75

7 7
3. Pewwute 3aaauy:
o 1 1 .

Yepes ogHy Tpyby bacceiH 3anonHaeTcs 3a 62 Yaca, a Yepes gpyryto Tpyoy 3 3Tor0 6acceliHa
3anosHAeTcA 3a 8 é Yaca. 3a CKoJIbKO BpemeHu bacceliH 3anoIHUTCA NPU COBMECTHOM paboTe AByX
Tpy6?

4. PewwuTe 3agauvy:

1
BbinoaHAA 3a4eTHOE 3a4aHMe, YHeHUK pelna cHavana 25% Bcex 3a4ay, 3aTem ewe — BCex 3a4a4, a
3

nocne atoro — octaslmeca 10 3agay. CKosbKo Bcero 3agad 6b110 3a4aH0?
5. PewwuTte 3agavy:

M3 aByx ropoaos, pacctoaHne mexay Kkotopbimu 480 KM, Bblexan HaBCTpeyy Apyr Apyry ABa
aBTobyca. CKopocTb nepBoro aBTobyca 60 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro aBTobyca coctaBnseT 75%
CKOPOCTW MNEPBOTO, M OH Bblexan Ha 14 no3xe nepBoro asTobyca. Yepes cKONbKO YacoB nocne
BbIXOJa BTOPOro aBTobyca oHuM BCTpeTATCcA?

6. Pewwute 3agavy:

CropoHa KBaapata paBHa 15m. Ha CKO/1bKO NPOLLEHTOB YBEAMYUTCA ero NAoLaab, eC/iv CTOPOHY
YBE/INYUTbL Ha 3Mm?

3a Kaxkaoe 3agaHune — 2 banna



